

نام و نام خانوادگی: کلاس: پاسخنامه تشریحی تکلیف شماره:	
$1 \cos = 1 + \epsilon_{an} \rightarrow 1 \cos = \frac{1}{\cos} \rightarrow \cos = \frac{1}{1} \rightarrow \cos = \frac{1}{1} \rightarrow \cos = \frac{1}{1}$ ۱.۷۵ ۲ جواب در بازه $[0, 2\pi]$ دارد	۱
$5(1 - \cos^2) + 2(\cos^3 - 3\cos) = 0$ $5 - 5\cos^2 + 2\cos^3 - 6\cos = -2$ $1\cos^3 - 5\cos^2 - 6\cos + 7 = 0 \rightarrow 5y^3 - 5y^2 - 6y + 7 = 0 \rightarrow (y-1)(5y^2 - 13y + 7)$ در کل ۴ جواب $\cos x = 1 \Rightarrow x = 0$ $\cos x = \frac{1}{5} \Rightarrow x = \arccos\left(\frac{1}{5}\right)$ ۱.۷۵	۲
$4\sin(1 - 2\sin^2) + \sin = 1$ $2\sin - 4\sin^3 + \sin = 1$ $-4\sin^3 + 3\sin - 1 = 0$ $\sin^3 - 3\sin + 1 = 0 \rightarrow \sin^3 - 3\sin + 1 = 0 \rightarrow \sin = \frac{1}{2} \rightarrow x = \frac{\pi}{6} + \frac{5\pi}{6}$ ۱.۷۵	۳
	۴
$\cos x \times \frac{\sqrt{5}}{5} - \sin x \times \frac{\sqrt{5}}{5} = \frac{1}{\sqrt{5}} \rightarrow \frac{\sqrt{5}}{5}(\cos - \sin) = \frac{1}{\sqrt{5}} \rightarrow \cos - \sin = \frac{1}{\sqrt{5}}$ $m\left(\frac{1}{\sqrt{5}}\right) = \frac{1}{\sqrt{5}} \sin x \rightarrow m\left(\frac{1}{\sqrt{5}}\right) = \frac{1}{\sqrt{5}} \rightarrow m = \frac{1}{\sqrt{5}}$ ۱.۷۵	۵

$$\alpha + \frac{\pi}{2} - \alpha + \frac{\pi}{2} = \frac{\pi}{2}$$

$$\sin(\alpha + \frac{\pi}{2}) = 1 \rightarrow \begin{cases} \alpha + \frac{\pi}{2} = r k \pi + \frac{\pi}{2} \\ \alpha + \frac{\pi}{2} = r k \pi - \frac{\pi}{2} \end{cases}$$

10

6

$$\sqrt{r+1} \sin(\alpha + \frac{\pi}{2}) = \sqrt{r} \rightarrow \alpha + \frac{\pi}{2} = r k \pi + \frac{\pi}{2}$$

$$\tan \alpha = \sqrt{r}$$

$$\alpha + \frac{\pi}{2} = r k \pi + \frac{\pi}{2}$$

0

7

$$\cos \alpha = 1 \rightarrow \sin \alpha = \frac{1}{r} \rightarrow r \alpha = r k \pi + \frac{\pi}{2}$$

$$r \alpha = r k \pi + \frac{\pi}{2}$$

0

8

0

9

$$\frac{\sin m}{\cos m} = \frac{\cos}{\sin} \rightarrow \sin m \sin m = \cos m \cos m \rightarrow \cos 2m = 0$$

$$2m = r k \pi + \frac{\pi}{2}$$

$$2m = r k \pi - \frac{\pi}{2}$$

0

10

$$\cos x = 2 \cos^2 \frac{x}{2} - 1 \quad (\text{فرمول ضای})$$

(۲)

$$2 \sin^2 x + 2(2 \cos^2 \frac{x}{2} - 1) = -2 \rightarrow 2 \sin^2 x + 4 \cos^2 \frac{x}{2} - 2 = -2$$

حاصل جمع دو عدد نامفهوم صفر است پس هر دو صفر بوده اند!

$$2 \sin^2 x = 0 \rightarrow \sin x = 0 \rightarrow x = k\pi \quad \xrightarrow{-\pi \leq x \leq \pi} x = \pi \cup -\pi \cup 0$$

$$2 \cos^2 \frac{x}{2} = 0 \rightarrow \cos \frac{x}{2} = 0 \rightarrow \frac{x}{2} = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow x = \frac{2k\pi + \pi}{1}$$

$$\xrightarrow{-\pi \leq x \leq \pi} x = -\pi \cup -\frac{\pi}{2} \cup \frac{\pi}{2} \cup \pi$$

انتخاب دو مجموعه جواب $[-\pi, \pi]$ است

$$\cos x = 1 - 2 \sin^2 x \quad (\text{فرمول ضای})$$

(۳)

$$2 \sin x (1 - 2 \sin^2 x) + \sin x = 1 \rightarrow 2 \sin^3 x - 4 \sin^2 x = 1$$

$$\sin^3 x = 1 \rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow x = \frac{2k\pi}{1} + \frac{\pi}{2} \quad \xrightarrow{0 \leq x \leq 2\pi}$$

$$1 < 0 \rightarrow x = \frac{\pi}{2}, \quad 1 = 1 \rightarrow x = \frac{3\pi}{2}, \quad 1 < 2 \rightarrow x = \frac{9\pi}{2}$$

$$S = \frac{\pi}{2} + \frac{3\pi}{2} + \frac{9\pi}{2} = \frac{13\pi}{2} = \boxed{\frac{13\pi}{2}}$$

$$\left(\sin(x + \frac{\pi}{2}) = \cos x \right. \\ \left. \cos(x + \frac{\pi}{2}) = -\sin x \right) \rightarrow \frac{1}{\cos x} + \frac{1}{-\sin x} = 0 \rightarrow \frac{\cos x - \sin x}{\cos x (-\sin x)} = 0$$

(۴)

$$\cos x - \sin x = 0 \rightarrow \cos x (1 - \tan x) = 0 \rightarrow \cos x = 0 \quad \times \\ \sin x = \frac{1}{1} \quad \checkmark$$

* اگر $\cos x = 0$ باشد معرجه عبارت اولیه صفر می شود که غیر قابل مقبول است!

$$\sin x = \frac{1}{1} \rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \cup 2k\pi + \frac{3\pi}{2} \rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{2} \cup k\pi + \frac{3\pi}{2}$$

$$\xrightarrow{0 \leq x \leq \pi} k = 0 \rightarrow x = \frac{\pi}{2} \cup \frac{3\pi}{2} \rightarrow \frac{3\pi}{2} - \frac{\pi}{2} = \frac{\pi}{1}$$

$$\alpha = \frac{\pi}{2} \rightarrow \tan(2\alpha) = \tan\left(\frac{\pi}{1}\right) = \boxed{-\sqrt{3}}$$

$$\cos\left(x + \frac{\pi}{2}\right) = \frac{\sqrt{2}}{2} (\cos x - \sin x) = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \cos x - \sin x = \frac{\sqrt{2}}{2} \quad (5)$$

$$\cos x - \sin x = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}} \xrightarrow{\text{تکثیر}} \frac{\sqrt{4}}{2} \rightarrow \boxed{\cos x - \sin x = \frac{\sqrt{4}}{2}}$$

$$(\cos x - \sin x)^2 = 1 - \sin 2x = \frac{4}{4} \rightarrow \boxed{\sin 2x = \frac{1}{2}}$$

$$m(\cos x - \sin x) - 4\sqrt{4}(\sin 2x) = \sqrt{4} \rightarrow \frac{\sqrt{4}}{2} m - 4\sqrt{4}\left(\frac{1}{2}\right) = \sqrt{4}$$

$$\frac{\sqrt{4}}{2} m - \sqrt{4} = \sqrt{4} \rightarrow \frac{m\sqrt{4}}{2} = 2\sqrt{4} \rightarrow \boxed{m = 4}$$

$$\cos\left(x - \frac{\pi}{4}\right) = \cos\left(\frac{\pi}{4} - x\right)$$

$$\frac{\pi}{4} - x + x + \frac{\pi}{4} = \frac{\pi}{2} \rightarrow \cos\left(\frac{\pi}{4} - x\right) = \sin\left(x + \frac{\pi}{4}\right) \quad (4)$$

$$\sin^2\left(x + \frac{\pi}{4}\right) = 1 \rightarrow \sin\left(x + \frac{\pi}{4}\right) = \pm 1 \rightarrow x + \frac{\pi}{4} = k\pi + \frac{\pi}{4}$$

$$x = k\pi + \frac{\pi}{4} \xrightarrow{0 \leq x < 2\pi} k \geq 0 \rightarrow x = \frac{\pi}{4}, \quad k < 1, \quad x = \frac{5\pi}{4}$$

معادله ۲ جواب در بازه دارد

(۷) عبارت را از $\frac{1}{2}$ ضرب می‌کنیم.

$$\frac{1}{2} \sin x + \frac{\sqrt{2}}{2} \cos x = \frac{\sqrt{2}}{2}$$

$$\cos 45^\circ \sin x + \sin 45^\circ \cos x = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \sin\left(x + \frac{\pi}{4}\right) = \frac{\sqrt{2}}{2}$$

$$x + \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \frac{\pi}{4} \rightarrow x = 2k\pi - \frac{\pi}{4} \xrightarrow{-\pi \leq x < \pi} k \geq 0, 1 \rightarrow x = \frac{\pi}{4}, \frac{7\pi}{4}$$

$$x + \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \frac{3\pi}{4} \rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \xrightarrow{-\pi \leq x < \pi} k < 0 \rightarrow x = \frac{3\pi}{4}$$

$$S = \frac{7\pi}{4} - \frac{\pi}{4} + \frac{3\pi}{4} = \frac{9\pi}{4} \quad \boxed{\frac{9\pi}{4}}$$

(9)

$$1 + \cos \varphi = \gamma \cos \varphi$$

$$\int 1 + \cos \varphi = \gamma \sin \varphi$$

$$\left\{ \begin{array}{l} 1 + \cos \varphi = \gamma \sin \varphi \\ 1 + \cos \lambda = \gamma \sin \lambda \end{array} \right\} \rightarrow \lambda \cos \varphi \cos \varphi \cos \varphi = \frac{1}{\lambda}$$

$$\cos \varphi \cos \varphi \cos \varphi = \frac{1}{4\gamma} \xrightarrow{\sqrt{\quad}} \cos \varphi \cos \varphi \cos \varphi = \pm \frac{1}{\lambda} \xrightarrow[\sin \varphi \neq 0]{\times \sin \varphi} \star$$

$$\underbrace{(\sin \varphi \cos \varphi)}_{\sin \varphi} \cos \varphi \cos \varphi = \pm \frac{\sin \varphi}{\lambda} \rightarrow \frac{1}{\gamma} \underbrace{(\sin \varphi \cos \varphi)}_{\frac{1}{\gamma} \sin \varphi} \cos \varphi = \pm \frac{\sin \varphi}{\lambda}$$

$$\frac{1}{\gamma} \times \frac{1}{\gamma} \underbrace{(\sin \varphi \cos \varphi)}_{\sin \lambda} = \pm \frac{\sin \varphi}{\lambda} \rightarrow \frac{1}{\lambda} \sin \lambda = \pm \frac{\sin \varphi}{\lambda}$$

$$\sin \lambda = \pm \sin \varphi \rightarrow \left\{ \begin{array}{l} \lambda = \gamma k \pi + \varphi \leq \gamma k \pi + \pi - \varphi \\ \lambda = \gamma k \pi - \varphi \leq \gamma k \pi + \pi + \varphi \end{array} \right.$$

$$\alpha = \frac{\gamma k \pi}{\gamma} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 3 \rightarrow n = \frac{4\pi}{\gamma}$$

$$\alpha = \frac{\gamma k \pi}{\gamma} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 4 \rightarrow n = \frac{1\pi}{\gamma}$$

$$\alpha = \frac{(\gamma k + 1) \pi}{\gamma} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 2 \rightarrow n = \frac{3\pi}{\gamma}$$

$$\alpha = \frac{(\gamma k + 1) \pi}{\gamma} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 3 \rightarrow n = \frac{5\pi}{\gamma}$$

$$\rightarrow \boxed{\text{MANA} = \frac{1\pi}{\gamma}}$$

$\star A$ نمی تواند برابر خود n باشد چون $\sin \varphi \neq 0$ / مخالف صفر در فضا گرفته ایم!

$$\sin\left(\frac{\pi}{4} - u\right) = -\cos u$$

①

$$\sqrt{2} \sin u (-\cos u) \geq 1 \rightarrow -2(\sqrt{2} \sin u \cos u) \geq 1 \rightarrow \sin 2u \leq -\frac{1}{\sqrt{2}}$$

$$2u \in \left[\frac{3\pi}{4}, \frac{5\pi}{4}\right] \cup \left[\frac{7\pi}{4}, \frac{9\pi}{4}\right] \rightarrow u \in \left[\frac{3\pi}{8}, \frac{5\pi}{8}\right] \cup \left[\frac{7\pi}{8}, \frac{9\pi}{8}\right]$$

$$\begin{aligned} 0 \leq u \leq 2\pi & \rightarrow \int_0^{2\pi} \sin 2u \, du = 0 \\ & \int_0^{2\pi} \cos 2u \, du = 0 \end{aligned}$$

$$S = \frac{V\pi}{12} + \frac{19\pi}{12} + \frac{11\pi}{12} + \frac{13\pi}{12} = \frac{4 \cdot \pi}{12} = \boxed{4\pi}$$

$$\tan \pi u = \frac{1}{\tan \pi u} = \cot \pi u \rightarrow \tan \pi u = \tan\left(\frac{\pi}{2} - u\right)$$

①

$$\pi u \in \left[\frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2}\right] \rightarrow \pi u = \frac{\pi}{2} + \pi k \rightarrow u = \frac{k}{2} + \frac{1}{4}$$

k	u	v	w	x
0	$\frac{1}{4}$	$\frac{5}{4}$	$\frac{9}{4}$	$\frac{13}{4}$

$$S = \left(\frac{1+5+9+13}{4}\right)\pi = \frac{24\pi}{4} = \boxed{6\pi}$$